

## Улицу Хлопина отремонтируют: губернатор Александр Беглов откликнулся на просьбу политехников

Заместитель директора Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Максим Иванов обратился к губернатору Санкт-Петербурга Александру Беглову с просьбой отремонтировать проезжую часть и тротуары улицы Хлопина в Калининском районе. В окрестностях этой улицы расположены Политехнический университет и спортивный комплекс «Политехник», городская поликлиника № 76, в которой наблюдаются и лечатся студенты и сотрудники СПбПУ.



«Решил обратиться лично к губернатору города, так как считаю важным формирование комфортной и безопасной среды как для наших студентов и преподавателей Политеха, так и в целом для жителей Калининского района, — рассказал Максим Иванов. — Ремонт улицы Хлопина обеспечит приведение в порядок всех магистралей, ограничивающих основной кампус нашего университета. Сейчас завершаются работы по ремонту Гжатской, а Политехническая и Гидротехников уже отремонтированы. Хотелось бы, чтобы преобразилась и улица Хлопина, чтобы путь до учебных корпусов, общежитий, поликлиники и спортивного комплекса стал безопасным и комфортным».

Глава города встретился с представителями Политеха во время приёма граждан и поручил соответствующим организациям отремонтировать тротуары и проезжую часть улицы Хлопина до конца октября 2025 года. Как сообщает пресс-служба губернатора, специалисты приведут дорогу в нормативное состояние с применением инновационных технологий и материалов. Асфальтобетонную смесь разработают методом объёмно-функционального проектирования — плотность покрытия будет рассчитана под транспортную нагрузку именно этой магистрали, что позволит увеличить срок его службы. Также будут отремонтированы тротуары и переустановлен бортовой камень. Количество полос и ширина проезжей части останутся прежними.

Улицей Хлопина пользуются уже многие поколения студентов-политехников, её ремонт позволит с комфортом добираться к месту учёбы, — подчеркнул Александр Беглов.





Максим Иванов, который преподаёт в Политехе дисциплину «Государственное и муниципальное управление», отметил, что хотел на личном примере показать молодёжи, что инициативы граждан могут быть реализованы и что наш город готов к активному диалогу. В качестве ещё одного подтверждения своих слов он напомнил, что в своё время светофор на пересечении улиц Гидротехников и Обручевых появился во многом благодаря активной деятельности тогдашнего декана факультета управления и информационных технологий Константина Швецова, который откликнулся на просьбы родителей и студентов обеспечить безопасность на этом участке дороги.

*«Хотел бы выразить признательность уважаемому Александру Дмитриевичу за оперативное рассмотрение моего обращения и положительное решение по этой инициативе, — поблагодарил Максим Иванов. — Также спасибо за конструктивный диалог и дельное рассмотрение сути моего обращения временно исполняющему обязанности главы администрации Калининского района Михаилу Асташкевичу и временно исполняющему обязанности председателя комитета по развитию транспортной инфраструктуры Евгению Варову».*



От имени студенческого сообщества «Лаборатория публичного управления» Политеха Максим Иванов пригласил губернатора Санкт-Петербурга выступить с открытой лекцией перед студентами и преподавателями СПбПУ.

Дата публикации: 2024.12.04

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)